

CAMA BOX SUPERMONTAVEL		CODIGO/COD		Nº
COR/COLOR		30004		
NOVA CAMA BOX  (19)99586-5187		QUANTIDADE/AMOUNT/CANTIDAD		
		1		
ALTURA/HEIGHT	LARGURA/WIDTH/ANCHO		COMPRIMENTO/LENGTH/LONGITUD	
0,250	X	1,930	X	2,030
INSTRUÇÕES DE MONTAGEM	ASSEMBLY INSTRUCTIONS		INSTRUCCIONES DE MONTAJE	
				